PROGRAMADOR DE ENCHUFE
ANALOGICO DE EXTERIOR TIPO F

TEMPORIZADOR MECANICO DE
EXTERIORDETIPO F
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5 YEARS
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Max.3500W

~ Courant alternatif (CA) / Corriente alterna (CA) / Corrente alternada (CA) / Corrente Alternata
(CA) Prad przemienny (AC)/ Alternative Current (AC)
Limitaciones de garantia y de responsabilidad ES

LEXMAN garantiza que el producto no presentara ningun defecto de material ni de fabricacion durante cinco
afios a partir de |a fecha de compra. Esta garantia no se aplica a los dafios causados por accidentes,

uso indebido, El no tendra
derecho a dar nlnguna otra garantia en nombre de LEXMAN Si necesita el servicio de garantia durante el
penodo de garantia, péngase en contacto directamente con el vendedor. LEXMAN no se haré responsable de
ningun dafio o pérdida especial, indirecto, incidental o posterior causado por el uso de este aparato. Dado que
algunos paises o regiones no permiten la limitacion de las garantias implicitas y de los dafios incidentales o
subsiguientes, puede que la anterior limitacion de responsabilidad no se aplique en su caso.

Accesorios

Abra la caja y saque el aparato. Por favor, compruebe si los siguientes elementos no estan presentes o si estan
dariados.

a) Manual de usuario ..... .. 1 unidad

b) PROGRAMADOR/TEMI OR ANALOGICO
En caso de que alguno de los elementos mencionados falte o esté dafiado, pongase en contacto con su proveedor
inmediatamente.

Introduccion de seguridad

Este producto esté adaptado para controlar: lampara, guimalda de luces, sistema de riego automético, acuario,
pequerio calentador, maquina de café

No utilice el producto si hay algin dafio o defecto en el producto

No abra ni repare el producto usted mismo, solicite que lo haga un profesional

Para limpiar el producto, desconéctelo de la toma de corriente y utilice un pafio suave y seco
Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios

No utilice el producto con una carga superior a la indicada

No conecte un enchufe multiple a la salida del producto

Enchufe el producto solamente a una toma de corriente equipada con una conexion a tierra

No enchufe este tipo de productos en serie

Evite la humedad, las temperaturas extremas, las vibraciones y los golpes

iRiesgo de descarga eléctrical No abra el producto. Ninguna pieza puede ser reparada por el usuario
El producto se apaga sélo cuando se desenchufa de la toma de corriente

Especificaciones generales

Meétodo de montaje de controles Enchufar |

Método para proporcionar la puesta a tierra del control Enchufar

1. Conecte el programador a una toma de corriente
2. Conecte un aparato a la toma de corriente del programador. Encienda el interruptor del aparato para controlar el

Accion de tipo 1o de tipo 2 Tipo 1 |

Caracteristicas adicionales de las acciones de tipo 1 o de tipo 2 actions Tipo 1BR
Grado de control de Grado de on2
Tension nominal a los impulsos 25KV

Estructura exterior |

g:%

Max.3500W |

Empuje hacia abajo

los segmentos La flecha sefiala la hora actual

el programa:

o C 6n minima 30 minutos
> TIPO de enchufe TIPO F
3 potencia 220-240V~ 50Hz
ADEO KEY: 84586337 ﬁ Carga maxima 3500W, 16(2)A
. Grado de proteccion 1P44
EAN CODE: 3276007458121 IS4 T o raba o 75°catEee
Humedad de trabajo de +5 % HR a +95 % HR agua sin
N o Dimensiones 62x117.5x82.8mm
@ M Id @ L ld G @ Eyxeipidio 08nyiiv Marca Lexman
Garantia 5 afios

@ IncrpyKuia3 i

Grau de protecao 1P44
Temperatura de trabalho 0d-25°c do +55°C
Humidade de trabalho od +5% RH do +95% RH nie skraplajaca sie wody
Dimensdes 62x117.5x82.8mm
Marca Lexman
Garantia 5lat
Método de montagem de controles Plugar
W&lodo de Tormecimento de aterramento e controle Plugar
Ao Tipo 1 ou Tipo 2 Tipo 1
C: isticas adicionais das acdes de Tipo 1 ou Tipo 2 Tipo 1.BR
Grau de controlo da poluigao Grau de poluiao 2
Tensao nominal de impulso 25KV

Estrutura externa

@:B

Max.3500W

Segmentos

Rode os segmentos

para baixo. A seta aponta para a hora atual.

Empuje hacia abajo los segmentos, el aparato conectado debera estar encendido durante ese periodo de tiempo. En
cambio, al empujar hacia arriba los segmentos, el dispositivo conectado deberé estar apagado durante ese periodo
de tiempo (total 48 segmentosfintervalos de 30 minutos, ajustable a 24 horas).

Definigdo de programa:
Rode os segmentos para baixo; o respetivo dispositivo deve estar ligado durante esse periodo de tempo. Em

igurar la hora actual:
Gire el selector del programador en el sentido de las agujas del reloj hasta que la flecha sefiale la hora actual.
Para trabajar:

Tevikéq mpodiaypapéc |

contraste, rode os segmentos para cima; o respetivo dispositivo deve estar desligado durante esse periodo de - - , -
tempo. (total 48 segmentos / 30 minutos intervalo, ajustavel durante 24h). Pudpion ehcyomg perpnong 30 Jemd
Definigao da hora atual: TYNO Blaparog TYMOLF
Rode o mostrador do temporizador no sentido horério até que a seta indique a hora atual. Taon 220-240V~ 50Hz
Para trabalhar: Weyiom 10x05 500W, T60R |
1. Ligue o temporizador a uma ficha. BaBoC o010 27}
2. Ligue um dispositivo a ficha do temporizador. Ligue o interruptor do dispositivo para controlar o ozl T
3. Agora, o dispositivo ligar-se-4 e desligar-se-4 com as suas definigoes programadas. g Toupyiag YR a6 25 Cvzng:‘SSV C¢g5u/ -
Os produtos elétricos nao devem ser eliminados com o desperdicio doméstico. Devem ser levados Ypacid demoupyi o aoia g%%mz ngg ‘:\ngu);mgmv uéu UX{E’T |
a um ponto de recolha municipal para uma eliminagéo amiga do ambiente, de acordo com os - Uypaoic [R) L L1 OUITIUKVLION TV WOpATUON |
regulamentos locais. Contacte as locais ou para obter i bes sobre Amo‘m@g 62:17.582.8mm
reciclagem. O material da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de uma maneira amiga Emuvupia exman
BN | (o ambiente e coloque-a & disposigao dos servigos de recolha de reciclagem. Eyyonon Yoovia
. . . Tpdmog TomoBEmang XeipioTpiw Zuvdéw |
Nepiopiopévn eyyinon kai euBovn EL FRBGB0 TopoyK o, TEpU I
H LEXMAN eyyuérai 611 To ipoibv Bev gépel eAamTiapara 0Ta UAIKG Kal TV KATAOKEU yia TIEVTE Ypovial amio v Aerroupyia Timou 1 Témou 2 Tomog 1
Niepopnvia ayopdg. H mapodoa eyyonon Bev ioxlel yia ﬁAuBsg TI0U TIPOKAAOUVITQ QMO TUX, GHEREID, KaKi Tp6oBera xapakmpioTiké Aermoupyicov Toou 1 Tomou 2 Timog 1.BR |
jon, IOAuvOT Mndo xeipiopd. dev va Tiapdoyel Py p rpr
é%lc?énmve aMn ewulfwn EKn Jépoug g LEXI\)EA‘I)\I Eav xpcmcmw: emoxeur) Baoer mg eyyinong swggc%; Babyg pu!Tu\{Ung EMVX‘{U BBy pimavong 2
mploﬁcu 10xU0g me £yyunong, mlkmvwvnu‘lt apeoa e Tov TrwAnm oag. H LEXMAN Bev gépel sueuvn yia OvopaoTiki Tdon Takyol 25KV
EIG\KH‘ £ppiean, ] znuKvouBn (nuia n amwAeia Tou TU)(OV npok)\nezl amd m xpfon
auTiig Tng GUTKEUrG. KaBGIC 0pIajIEVeS YWPES 1 TIEPIOKES BEV ETTITOETIOUY TIepIOpITHOUG Ot GIWTNPEG EYYUAGEIS Kal o . |
oupmmwparikég f emakoAouBeg {nuieg, 0 mapamdvw TEPIOPITHOG TG uBIVNG EVBEXETaI Vat pnV I0XUE! yidt ETC. Ei"’“ﬂ“‘“ 60"“
Accessories g—— PR
Avoigte 10 kouTi g ouoKeuaaiag kai Byahte Tov perpn. BeBaiwBeite ol Ta Tapakdrw oToiygia Sev Aeimouv odte |
GEpou {nuid.
a) Eyxeipidio xpon ... 11ep.
b) MHXANIKOZ XPONOAIAKOI'ITHZ
Ecv OM0I0BTIOTE (TG Tl TIapATIaVLy AETEI i GEpEN (i, ETTIKOIVWVGTE CEGUS e Tov TTpopnBeurd o, |
Ewoaywyn otou kavéveg acpalsiag Max.3500W
Autd T0 Tpoidv €ival pUBIGHEVO yia ToV EAeyX0: AUKVICDY, YIPAQVTIV QuTIOH0U, QUTBHATLY TIOTIOTIKGV
GUOTNCTWY, EVUBPEIWV, PIKPWY GUOKEUGY BEPUAVOTG, PXAVEV TTApacKeurs kage
Mn xpnaipomoleite To TTpoidv, edv @épel BAABN 1 eAaTTwpa
Mnv iTE Kal pnv € (OVETE TO TIPOIOV pOVOI oag, AAG INTAOTE TNV ETTIOKEUR TOU AT .
£vav eGEIBIKEUPEVO ETayyeAuaTia Babpideg
Mava Kueupiusrc T0 TPOIOV, AQAIPEDTE TO IO TNV ETITOiXIa TTPia Kal Xpna1poTIoIRoTE éva paAakd,
aTEWVO Travi |
KpamraTe o Tpoiov pakpid amd maidia
Mnv TomroBerteite goptio aT0 POIGV peyahlTeEpO a6 T0 PEYIOTO
Mn ouvdéere oAUTIpIZo oy €§od0 Tpo@odoaiag Tou TPOIGVTOG

ZUvBEOTE TO TIpOIGV pévo O ETTITONXI TIPIC e VEiwon

Mn ouvaéere autov Tov TUTIO TIPOIOVTOG OE Siaragn

AToQUyeTe TV uvpuma Tlg axpawsg espuOKpucleg TIg éovnoug Kail TUg Kpadaop 100G

Kivduvog ny IV aTIOOUVaPHOA 70 Trpoidv. Kavéva tprpa Sev prropei va emdiopBuwdei
amé Tov xprom

To mpoidv amevepyorolgital pdvo dtav Exel amoouvdeBel amd my emitoiyia mpila

3. Ahora el aparato se encendera y apagara con los ajustes programados.

recogida comunal para eli e forma conel de acuerdo con la
normativa local. Pdngase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le
informe sobre el reciclaje. El material de embalaje s reciclable. Elimine los envases de forma respetuosa
con el medioambiente y pongalos a disposicion del servicio de recogida de material reciclable.

E No tire los productos eléctricos con el resto de la basura doméstica. Deben llevarse a un punto de
d

Garantia e responsabilidade limitadas PT

A LEXMAN garante que o produto esta livre de qua\quer defeito de material e deformidade no prazo de cinco
anos a contar da data de compra. Esta garantia ndo se aplica a danos causados por acidente, negligéncia, mau
uso, ou incorreto. O distril ndo podera atribuir qualquer outra
garantia em nome da LEXMAN. Se necessitar de um servico coberto pela garantia, por favor contacte
diretamente o seu vendedor. A Lexman nao seré responsavel por quaisquer danos ou perdas especiais,
indiretos, acidentais ou subsequentes causados pela utilizagao deste dispositivo. Como alguns paises ou
regioes nao permitem limitagdes em garantias implicitas e danos incidentais ou subsequentes, a limitagéo de
responsabilidade acima referida pode nao se aplicar a si.

Acessorios

Abra a embalagem e retire o temporizador. Por favor, verificar duas vezes se os seguintes itens estao em falta ou
danificados.

a) Manual do utilizador ...
b) TEMPORIZADOR MECANIC! 1 peca

fSe a\gug\ dos elementos acima referidos estiver em falta ou danificado, por favor contacte imediatamente o seu
fornecedor.

1 pega

Introducao a seguranca

Este produto esté4 adaptado ao controlo: lampadas, correntes de iluminagdo, sistemas de rega automatica,
aquarios, pequenos aquecedores, maquinas de café.

Nao utilize o produto se este tiver qualquer dano ou defeito.

Nao abra ou repare o produto por sua iniciativa; solicite a intervengéo de um

Para limpar o produto, retire-o da tomada mural e utilize um pano macio e seco.

Mantenha o produto fora do alcance das criangas.

Nao exponha o produto a uma carga superior a que vem indicada.

Nao ligue uma extensao a saida do produto.

Apenas ligue o produto a uma tomada mural com ligagéo a terra.

Nao ligue este tipo de produtos em série.

Evite a humidade, temperaturas extremas, vibragdes e choques.

Risco de choque elétrico! Nao abra o temporizador. Nenhuma pega pode ser reparada pelo utilizador.
0 produto s6 se encontra desligado quando fora da tomada mural.

Especificagoes gerais

Definicao minima 30 minut
TIPO de ficha F-TYP
poténcia 220-240V~ 50Hz
Carga max. 3500W, 16(2)A
Grau de protegao P44
08nyiec xpiong

Mepiopéyre Tig Babideg ——
To Béhog Beiyvel TV Tpéxouaa wpa

PUBpion mpoypdpparos:
Nepiapéyre TIg Babpideg pog Ta kaTw. H auvdedepévn cuokeur Ba TPETEN va eival evepyomoinpévn exeivn T
oTiyu. Moy avriBemn Aemoupyia, TepioTpéyte Tig BaBpides Tpog Ta Tavw. H cuvBedepévn cuokeur Ba Tpémel va
gival uﬂevzpvonmnuévn zm’vn T oTiypn (a0voo 48 BaBpidwv/pecodidotnya 30 ATy, puBuIZopEvo yia 24 wpeg).
P0BIoN TNG TPEXOUTAS WPAG:

MepiaTpéyte 0AGKANPO TOV DIAKOTTTN TOU XpOVodIaKATTN BegIOaTPORa, g GTou To BéNog Seiyvel TV TpExOUTX Wpa.
T ™ Aermoupyia:

1. ZUVBEOTE TOV XpOvODIGKOTTT G pict Tpica

2. ZuvdEaTe pia oUOKeUr ot £6030 ToU xpnvoﬁlukomn MepioTpéyte ToV BlaK6TITN TG GUOKEUNG 0T Béan
EVEPYOTIOINGNG Yit m BIEVEQYEICt ENEYYOU I Tov XpovoBiaKaTT.

3. Twpa, n ouokeur) Ba Kai Ba OUpuVa LE TIG TP

2

OGMexeHa rapaHTisi Ta BiANoBifanbHicTb UA

Komﬂaum LEXMAN raparTye BIACYTHICTb 6ym= AKMX AEDEKTHUX MaTEpIal‘HB i BUPOBHIYMX AeheKTiB yPOLOBX
0fiHOro n'atm pOK\B patn KyH\BHI uﬂ I'apaHTlﬂ He p

BHNAZKOM, aﬁo

NOBOAXEHHsSIM. PipMa NpOAaBeLb He Mac npasa Aasati Bynb-ski HIL rapaHTii Big iMeni komnakii LEXMAN.
SAkwo sam noTpibHe BIIPOKOBX Tepwiky, 3BEPHITHCA Geanocepenrso
1o caoro npogasLs. Komnanis LEXMAN He Hece BignosigansHocTi 3a 6yab-siki 0coBMBI, Henpsimi, BUnaaKosi
a60 HacniKoBi NOWKOAKEHHs abo 36UTKv, 3aBAaH BHACNIAOK BUKOPUCTaHHS! Lboro NpUCTpok. Ockinbky B
Aeskwx KpaiHax a6o perioHax He AONyCKalTbe 0BMexeHHs nepioay Al rapanTil, a Takox BUNaakosi abo
HacniaKoBi Tomy MOXe 0 BAC He

Mpunapaa

Binkpuitte ynakoBky i BUIMiTb BUMipIoBanbHWI npunap. MepekoHaiTecs Yi NPUCYTHI Ta HeYLIKOMKeHi nepeniveHi
HIDKYE NpeaveTI:

a) MocibHuK kopucTyBaya .

6) MEXAHIYHWAW TAUMEP 1uwr.

SIKW{O Li0-HeBy/b i3 nepeniyeHoro BiMLie BIACYTHE aBo NOLUIKOAKEHO, HEraiHO 38'AXITLCA 3 BaLLM NOCTAYATBHAKOM.

puBpioEIg 0a.

Ta n/\mplkd TIpoivTa Sev npém va amoppitrovral padi peTa oIKiaka amoppippara. Mpémel va
HeTagépovIal Ot Eva koIvoTIkd onpeio gUMoyfg yia amoppiyn @IAIKA Tpog To TepiBaMov,
GUQWVA i TOG TOTTIKOUG KavOVIGpoUS. ETTIKOIVWVITE e TG TOTTIKEG apxE ) pe Toug KaTéxoug
unceeumwv yia OUpBOUAEG uxm«x pe TV avaKuKchn Ta uhika GUoKeuaoiag Tou Trpmcvrog
eival i pe TpOTI0 QIAIKG TIPOG TO TEPIBGAOY, GOTE N
armokopIBi} g va npavpmonmnem ammd My uTmnpeaia oUMOYAS AVAKUKAGGIHWY UAIKGY.




BBepeHHA B TeXHiky 6e3nekn

Llei npoaykT ananTosakuit AN KepyBaHHs: NaMoio, MpMISHA0i0, CHCTEMOI0 ABTOMATHYHOTO NomveY,
Harpisavem,

He BUKOpHCTOBYiiTE BYPIG, SKLLO Ha HbOMY € ki-HEGYb YLIKOKeHHs a6o ne@em

He BiQKpuBalfTe i He PEMOHTY/Te BUPIG camoTyXK, A Lboro i

U.l06 04UCTUTH ﬂpVICTpWI BUMMITb 1Or0 3 po3eTkn i npmpwb M'AKOI0 Cyxot0 TKaHVIHOIO

3bepiraiite NPUCTPIl Y HEAOCTYNHOMY ANA AiTei MicLi

He HaBaHTaxy/iTe NpucTpiit GinbLue 3a3Ha4eHOro MakCUManbHOTO 3HaYEHHS

He niaknioyaite MynbTPO3ETKY A0 BUXOAY NPUCTPOID

MigknioyaiiTe NPUCTPIf TiNbKK [0 HACTIHHOT PO3ETKM i3 3a3EMINEHHSM

He niaknioyaite NpUCTpOi Takoro TNy NOCAIOBHO

YHuKaliTe BONOrocTi, eKkcTpemanbHiX Temneparyp, sibpavliit i yaapis

He iTe Bupi6. | enexTpuyHumM cTpymom! XopHa aeTans He Moxe 6yti

BIAPEMOHTOBAHA KOPUCTYBAYEM

TpucTpiit cia BAMUKATH TiNbkv B TOMY BUNAAKY, SIKLLO BiH BUAHATUI i3 po3eTk

3aranbHi TeXHiYHi XapaKTepUCTUKM

30BHiLUKA CTPYKTYpa

Max.3500W

CermenTyn

Garantie si raspundere limitate RO

LEXMAN garanteaza ca produsul nu are defecte de material sau manoperd pentru cinci ani de la data achiziionarii.
Aceasta garantie nu acoperé daunele cauzate prin accident, neglijenta, folosire necorespunzétoare, modificare,
sau manipulare nuar dreptul sa acorde vreo alté garantie in numele LEXMAN.
Dacé aveti nevoie de reparafii pe garanne in perioada de garantie, va rugém s il contactati direct pe distribuitorul dvs.
LEXMAN nu poate fi trasa la raspundere pentru daune speciale, indirecte, accidentale sau Ulterioare sau pentru pierderi
cauzate de folosirea acestui dispozitiv. Deoarece unele tari sau regiuni nu permit limitarea garantilor implicite sau a
daunelor accidentale sau ulterioare, este posibil ca limitarea raspunderii de mai sus sa nu fie valabila pentru dvs.

Akcesoria

Deschideti cutia in care este ambalat si scoateti aparatul. V& rugam sa verificati de doua ori daca articolele de mai
jos lipsesc sau sunt deteriorate.

a) Manual de utilizare
b) CRONOMETRU ME!
Daca vreunul din articolele de mai sus I\psssle sau este deteriorat, contactati imediat distribuitorul dvs.

1 buc

Introducere privind siguranta

Budowa zewnetrzna

Max.3500W

Zapadki

Strzatka wskazuje aktualny czas

Weidnij zapadki, podiaczone urzadzenie powinno by¢ w tym czasie wiaczone. W przeciwierstwie do tego, podciagnij zapadki do gory,
podiaczone urzadzenie powinno byé wytaczone w tym okresie czasu ( facznie 48 zapadek / 30 minut interwalu, regulowane na 24

Obrocic cafe pokretio programatora zgodnie z ruchem wskazowek zegara, az strzafka wskaze akiualng godzing.

24 tacznika czasowego. Wiacz przefacznik urzadzenia w celu sterowania programatorem czasowym.
3. Teraz urzadzenie bedzwe sig wiaczac i wylaczac zgodnie z zaprogramowanymi ustawieniami.

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a communal collecting
point for environmentally friendly disposal in accordance with local regulations. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an
environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

M\H\Man;;\rrzz:yyaam mTﬁl:nFMH Acest produs este adaptat peniru a controla: [&mpi, lanturi de iluminare, sisteme automate de udare, acvari, incélzitoare mici, cafetiere.
- Nu folositi produsul daca acesta prezinta vreo deteriorare sau vreun defect.
Toryxicts 220-40B~50Ty Nu deschidefisinu reparaf produsul dvs. ingiva, ci apelaf a un profesionist calficat A .
M 3500 Br, o) A Pentru a curata produsul, scoateti-| din prizé si folositi o carpa moale si uscata. Instrukqa obslugl
Crynir saxicTy Pi4 Anu se pastra la indeména copillor.
Pobosa tennepanypa 1 25°C j0 H55°C | | m gglﬁit'\a ?\Sggﬁzg%‘f\?:;\‘é:”\ : ;asﬁr;épm g&z‘é§9$te valoarea maximé indicatd.
Po6oua sonoricTb. Bia +5% BiaHocHol BonorocTi A0 + 95% BIIHOCHOT BonorocTi Conectal pMusul umaila pnze‘ din perete care suntdotate cu Impamntare. |
BOQY, A HE KOHAHCYeTbed | Nu conectafi acest tip de produs in serie.
Poawip 62 117.5 % 82.8 Mwt BrucHiTh CermenTu Ase evita umiditatea, temperaturile extreme, vibratile i socurile.
Toproga Mapka Lexman | CTpinKa BKasye Ha NOTOuHMI Yac | Risc de socuri electrice! Nu deschidet; produsul. Nicio componenta a acestuia nu poate fi reparatd de ufiizator. Weisnij zapadki w dot 4
Tapaia 5 poris Produsul nu este sub tensiune doar cand nu este conectat a priza din perete |
Cnocib KpINNEHHA eneMeHTIB KepyBaHHs Tigkniodam Speciﬁcatii genera|e
Criocib 3abeaneyeHHs 3a3eMnenHs kepyBaHHs TTigknioda ’
Pexom Tuny 1 360 Tuny 2 T | Setare minima 30 minute
[lonarkosi MoxnusocTi pexinia Tuny 1 abo Tuny 2 Tm 1BR TP mua TPF |
Cryniks perymATOpa Cryniky 2 Aimentare 220-240V~ 500z
FoWiHartt#a IMnybcHa Ranpyra 7518 Hanauwrysatka nporpamw: " . . 5 TN TR
BTUCHITL cermenTw, nigknio4eHmit NpUCTpiit Mae ByTv YBIMKHEHM YNPOZOBX LbOro nepiody yacy. | Hasnaku, arcina max. 1602 - |
BUTATHITL CETMEHTY, NIAKNIOYEHMit NPUCTPIA Mae ByTV BIMKHEHVM YNPOZIOBX Lip0ro nepiofly yacy. (Yceoro 48 Gradul de profectie P44 Ustawienie programu:
CermeHTis/30 XBUNMHHMT iHTepBan, HanalLToBYETbCA Ha 24 FOAVHM). Temperaiura de funciionare ntre -25°C 51 +55°C |
B“"""”!”""" TIOTO'HOrO acy: . . . Uniditatea de funcfionare nfre +5% RH si +95% RH apa fara condens qodziy).
BeCH Taiivepa 3a CTPIMKOI0 0TH, MOKY CTPINKA He BKAXE Ha NOTONHMIA Yac. Trarsan TS Ustaw aktual
| I.I.l05 posnoyati pobory: — staw aktualny czas:
1. TliaKnio4iTS TaiiMep 70 poseTkA. Marca Lexman
2. MigkiouiTh MPUCTPIM A0 PO3ETKY TaliMepa. YBIMKHIT nepemykay MPUCTPOIO AN YpaBnikHs rammepom Garantie 5ani fag“’d“wa"'e " do gz
3. Tenep npucrpii Byae BMukaTvcs i R0 Bawmx Y Metoda de montare a comenzilor Conecteaza 7 Pg d'&g; programator Czasowy o griazcka.
| He Bunaiite enexTpoo6inanans pasow s noByTosii siaxogawn. Vioro noTpi6Ho siaHecty y aaranbhui Metoda de asigurare a ari confroluli Conecteaza
IYHKT NPUYOMY ANst exonorivo Beaneuol yrunisai BIanoBiAHO A0 MicLeBoro 3 Actiune de fip 1saudefip 2 Tip 1
iHchopmaLieto woao yTuriaaLii 3BepHITLCS 40 MICLEBMX Oprais Briaay abo Ao nomaqanbumka MakysansHuit Caracteristici supl ale actiunilor de fip T sau defip 2 Tipul 1BR E
Marepian ﬂmmaeﬁ ¢ ngywe ynakosky 5 Gradul de control af poluari Gradul de poluare 2
| W | CeperoBHILa CrIocoBOM, | 3pOGiTb i AOCTYHOI A CyKGH BUBE3eHHA BIIXONB nlepepol nmaawx warepianis, | Tensnea noTinal A TpUSuTor TER —
P PR} | | Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a communal
Limited warranty and "ab'l'ty EN I Conio poluion degree I Poluion degree 2 collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local regulations. Contact
. . " Rated impulse voltage 2.5kV your local authorities or stockiest for advice on recycling. The packaging material is recyclable.
LEXMAN guarantee that the product is free from any defect in material and workmanship within five year from the purchase . .
date. This warranty does not apply to damages caused by accident, negligence, misuse, modifcation, contamination or — ggpaz‘;lgfm"a’f’eﬁccﬁ%‘ggo%";':\/é';""‘mmema”y friendly manner and make it available for the
improper handling. The dealer shall not be entitled to give any other warranty on behalf of LEXMAN. If you need warranty External structure ¥ . -
service within the warranty period, please contact your seller directly. LEXMAN will not be responsible for any special,
indirect, incidental or subsequent damage or loss caused by using this device. As some countries or regions do not allow T T
limitations on implied warranties and incidental or subsequent damages, the above limitation of lisbility may not apply to you. — =
Accessories | |
Open the package box and take out the meter. Please double check whether the following items are missing or |
damaged.
a) User manual .. 1pc
b) MECHANICAL TIMER 1pc Max.3500W
If any of the above is missing or damaged, please contact your supplier immediately.

Safety introduction

This product is adapted to control: lamp, lighting chain, automatic watering system, aquarium, small heater, coffee machine.
Do not use the product if there is any damage or defect on the product.

Do not open or repair the product by yourself but request it to a professional worker.
To clean the product, remove it from the wall socket and use a soft, dry cloth.

Keep the product out of access to the childrens.

Do not put a load to the product over than the maximum indicated.

Do not plug a multi socket on the product output.

Plug the product only to a wall socket equipped with a earth connection.

Do not plug this kind of product in series.

Avoid humidity, extreme temperatures, vibrations & shocks.

Risk of electrical shock! do not open the product. No part can be repaired by the user.
The product is power off only when it is unplugged from wall socket.

General specifications

Minimum setting 30 minutes
Plug TYPE F-TYPE
Power 220-240V~ 50Hz
Ampere Max 3500W, 16(2)A
Working temperature from -25°c o +55°C
Working humidity from +5% RH to +95% RH non condensing water
Dimensions 62x117.5x82.8mm
Branding Lexman
Warrantie 5 Years
Method of mounting controls Plug-in
Method of providing earthing of control Plug-in
Type 1 or Type 2 action Type 1
Additional features of Type 1 or Type 2 actions 1BR

Segments

Operating instruction

Push down the segments ——

The arrow points to the current time

Set program:

Push down the segments, the attached device should be on during that period of time. In contrast, pull up the
segments, the attached device should be off during that period of time.(total 48 segments/30 minutes interval,
adjustable for 24hr).

Set the current time:

Turn the entire timer's dial clockwise until the arrow points to the current time.

To work:

1.Plug the timer into an outlet.

2.Plug a device into the timer's outlet. Turn the device’s switch on for timer's control.

3. Now the device will turn on and off with your programmed settings.
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Made in China

Garantie 5 ans / Gwarancja 5-letnia / 5-year guarantee

Version originale du mode d’ emploi / Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji obstugi /
Traduccion de la version original del modo de empleo / Traduccion de la version
original del modo de empleo / Traducerea versiunii originale a modului de folosire /
MeTd@paon Tng apxIkng £&k5oong Twv odnylwv xpriong / Mepeknag opuriHanbHoro
KepiBHULTBA 3 ekcnnyaTauii / Translation of the original version of user manual .
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